| Comme son nom Pindique, ce

programme est une simulation

| de partie de belote. Il permet a

un joueur isolé de faire seul une
partie, le CPC gérant les trois

i autres partenaires.

Le logiciel débute par un bref

| mode d’emploi puis vient le jeu

lui-méme. Le joueur qui distri-

{ bue les cartes (donneur) est tiré

aléatoirement par I’ordinateur.
Yous étes le joueur numéro 1 et
votre partenaire est le joueur
n° 3. A tour de role, chaque
joueur décide ou non de *‘pren-
dre’’. Si personne ne veut pren-
dre, vient alors le deuxieme tour
et si vous prenez, vous devrez
choisir la couleur ““atout’’ dési-
rée. La couleur de cet atout est

inscrite en bas de la fenétre ainsi
que tous les messages inhérents
a la partie en cours. Votre jeu est
représenté par les cartes en bas
de/I’écran. Pour jouer, il suffit
de déplacer le pointeur en des-
sous de vos cartes, a Vaide des
fleches directionnelles, et de vali-
der votre choix par appui sur la
barre <ESPACE>. Ce jeu a

quand méme quelques limita-
tions : il ne permet pas de détec-
ter les tricheries possibles, ne
permet pas le ‘‘tout atout’’ ni le
‘*sans atout’’. La partie s’acheve
quand 'une des équipes a tota-
lisé mille points. Bonne partie...

Philippe Nguyen

| 30 "#ww

| 10 REM NE PA® TAPER LES CODE DE CON
TROLE DU VERIFICATEUR ENTRE CROCHET
§ 11
| 20 "%#% NGUYEN PHILIPPE *¥#
| BELOTE $Ee
| 40 ‘%%% AMSTRAD MAG &%
| 50 ON BREAK GOSUBR 5070
| 60 CLS:GOSUB 4960
| 70 CLS:PEN 3:LOCATE 10,151PRINT"VEU
| ILLEZ PATIENTER SVP"
80 DIM K(32)1CC$=CHR$ (229) +CHR$(227
) +CHR$ (228) +CHR$ (226)
90 INK 0,11INK 1,08 INK 2,61 INK 3,26
$INK 4,24:608UB 3970
100 RANDOMIZE TIME
110 GOSUB 42701JD=INT (RND*4)
120 GOSUB 130:60TO0 220
130 DATA A,R,D,Y,X,9,8,7
140 RESTORE 130:FOR @=1 TO BiREAD A
$1JF$=JF$+A$+CHRS (229) s NEXT @
150 RESTORE ({301FOR @=1 TO B1READ A
$:JF$=JF$+A$+CHR$ (227) 1 NEXT @
160 RESTORE 130:FOR @=1 TO 8:READ A
$1IF$=JF$+A$+CHRS (228) sNEXT @
170 RESTORE {30:FOR @=1 TO B:READ A
$:JF$=JF$+A$+CHRS (226) tNEXT B:RETUR
N 2
180 RESTORE 130:FOR @=1 TO BiREAD A
$10F$=JF$+A$+CHR$ (229) 1NEXT 0
190 RESTORE 1301FOR -@=1 TO 81READ A
$1IF$=JF$+AS+CHRS (227) 1NEXT @
200 RESTORE 130:1FOR @=1 TO 8:READ A
$1JF$=IF$+A$+CHR$ (228) 1INEXT @

210 RESTORE 130:1FOR @=1 TO 8i:READ A
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$1JF$=IF$+AS+CHR$(226) INEXT @

220 JE$=JF$

230 CLS1JD=dD+{1IF JD=5 THEN JD=i{
240 JP=JDiLOCATE 17,1:PEN 2:PRINT"D
ISTRIBUTION"1LOCATE 17,2:PRINT"JOUE
UR"; JDsWINDOWHS,33,40,1,161PAPER#SS,
J1CLS#S WINDOWSS,33,40,2,14

250 FOR I=1 TO f03A=(INT(RND#5)+1)#
21B={INT{(RND#20)+1) %2

2640 JE$=RIGHT$(JE$,64-B-A)+MID$(JES
4B+l A)+LEFTHI{JES,B)INEXT I

270 FOR I=0 TO 3:J8$(I+1)=MIDS$(JES$,I
#6+1,6) +MIDS(JES, 24+ *4+1 ,4) 1NEXT I
280 NC=9:60B8UB 480

. 290 PAPER 3:GOSUBR 40350

300 LOCATE 2,1sAR$=MID$(JE$,41,2) 3P
RINT"ATOUT "1JR=11C$(JR)=AR$1GOSUB
4570

310 GOSUB 420

320 GOSUB 1550

330 GOTO 590

340 GOSUB 1400

. 350 NC=135:160BUB 480

360 BOSUB 420,
370 PAPER 31GOSUB 4050

380 JO(JP)=111F JP+2¢5 THEN JO(JP+2
)=1 ELBE JO{(JP-2)=1 _

390 IF (JP+3)<5 THEN JO(JP+3)=0 ELS
E JO(IP-1)=0

400 IF JP+1¢5 THEN JO(JP+1)=0 ELSE
JO(IP-3)=0 o

410 BOTO 1560

420 KK$=""

430 FOR 1=1 TO 32

[331]

(15953
[6736]

[29361 |
£27021 |
(16401 |
1393)

(11541 |
£37483 |

[9131]
(9011
[454]
[8991
[9971
(9131
[1154]
[1865]

{22951
[17911
[387]

[(294]
[3091

0

| 440 ASaSTRE(K(I))

450 KK$=KK$+MID$(A%,2,1):NEXT 1

460 KK$=MIDS(KK$,1,8)+" "+MIDS(KKS,
9,8)+" "+MIDS (KK$,17,8)+" "+MIDS$ (KK
$,25,8)

470 RETURN

480 JD$=JF%

490 FOR J=1 TO 4

300 JJag=""

510 FOR C=1 TO 43 STEP 2

520 C$=MID$(JD%,C,2)

330 CC=INSTR(J$(J),C$)

S40 IF CC<>0 THEN JI$=JJ5+CH:K({C+1
V/2) =0

350 NEXT C

560 J$(J}=00%

370 NEXT J

580 RETURN

390 JA=JP:XX=0:1TT=1:C=4

600 JP=JP+11XX=XX+11V$=""s [F JP=5 T
HEN JP=1

610 IF XX=5 THEN 1070

620 GOSUB 1350

630 PEN#5,2:LOCATE#S,2,1:PRINT#5,"T
ODUR 1"1PRINT CHR$(7)}

640 GOSUB 1550

650 IF JP=! THEN &70

| 560 GOTOD 720

670 LOCATE#S,2,2:PRINT#5,"PRISE
680 LOCATE#5,2,3:PRINT#5,"0/N 2"
690 V$=UPPER$ (INKEY$) 1 IF V§="" THEN
690

700 IF V$="0" THEN GOSUB 1400:AC$=M
ID$ (AR$,2,1):60T0 350

710 IF V$="N" THEN 600 ELSE GOTO &9

720 JD$=J$(JP) +AR$

730 NA=0:NA$="":NGg=""

740 FOR I=2 TD 12 STEP 2
750 IF MID$(JD¥,I,1)=MID$(ARS,2,1)

| THEN NA=NA+1:NA$=NA$+MID$(JD$,1-1,1

1:GOTO 770

| 760 NS$=NS$+MID$ (JD%,1-1,1)

770 NEXT 1
780 IF NAX=4 THEN 1030

| 790 IF NA=1 THEN 990

800 IF NA*1 THEN IF INSTR(NA$,"Y")=
| THEN 1030

| 810 IF NA>=3 THEN IF INSTR(NA$,"V")

(>0 THEN IF INSTR{NA%,"9")¢<>0 THEN
820

| 820 GOTO 840
| B30 IF INSTR(NA$,"A")<>0 THEN 1030

840 IF CI(JP)=1 THEN 860
850 GOTO 870

B60 IF NA>=3 THEN IF INSTR(NAS$,"V")
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¢>0 THEN IF INSTR(NA$,"9")<30 THEN
1030

870 IF NA>=3 THEN IF INSTR(NA$,"V")
¢>0 THEN IF INSTR(NA$,"D")<¢30 THEN
890

880 GOTO 900

890 IF INSTR(NAS,"R")<30 THEN IF IN
STRINS$,"A")¢>0 THEN 1030

900 AS=0

910 FOR I=1 TO 11 STEP 2

920 IF MIDS(J$(JP),I,1)="A" THEN IF
MID$ (J$(JP) ,I1+1,1)<>MID$ (ARS,2,1)
THEN AS=AS+!

930 NEXT I

940 IF AS(2 THEN 990

950 IF INSTR(NA$,"9")¢>0 THEN IF IN

STRINA%,"A") <30 THEN 970

940 GOTO 980

970 IF INSTR(NAS,"X")<>0 THEN 1030
980 IF INSTR(NA$,"V")<>0 THEN IF IN

STRINA$,"9")¢3>0 THEN 1030

990 IF C<>4 THEN 1230 ELSE PEN#S,2:

LOCATE#5,2,21PRINT45, "J0U. "} JP

1000 LOCATE#5,2,3:PRINT#5, "PASSE" P

RINT CHR$(7); |

1010 FOR 0=0 TO 2000:NEXT @

1020 IF TT=1 THEN 400 ELSE GOTO 123

- .

1030 PEN#5,2:LOCATE#S,2,2:PRINT#S, "

JoU. ";IP

1040 LOCATE#5,2,3:PRINT#5, "PREND" ;P

RINT CHR$(7};:1FOR B=! TO 20001NEXT

8

1050 IF TT=2 THEN LOCATE#5,1,15:PEN

#5,11PRINT45, "ATOUT: " AC$: 6OTO 340
1060 AC$=MIDS$ (AR$,2,1):GOTO 340
1070 FOR II=1 TO 4

1080 CLS#5:LOCATE #5,2,1:1PRINTH#5,"T

OUR 2*

1090 TT=2

1100 JP=JA+II1IF JP>4 THEN JP=JP-4
1110 GOSUB 1550

1120 IF JP=1 THEN 1260

1130 RESTORE 1140

1140 DATA 229,227,228,226

1150 FOR C=1 TO 4

1160 READ AC:AC$=CHRS$ (AC)

1170 JD$=J$(JP)+AR$:NA=0:NAS="":NG$
=II ]

1180 FOR V=2 TO 12 STEP 2

1190 IF MID${JID$,¥,1)<>CHR$(AC) THE
N NS$S=NS$+MIDS$ (JD$,V-1,1)

1200 IF MID$(JD$,Y,1)=CHR$(AC) THEN
NA=NA+1:NA$=NAS+MID$ (ID$,V-1,1)
1210 NEXT V

1220 GOTO 780
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| 1230 NEXT C

1240 IF 11>=4 GOTO 230

| 1250 NEXT Il

| 1240 LOCATE45,2,2:PRINT#5,"PRISE "

| 1270 LOCATE #5,2,3:PRINT#5,"0/N 2"

| 1280 V$=UPPER$ (INKEY$):IF V$="" THE
| N 1280

| 1290 IF V$="0" THEN BOSUB 1310:605U
| B 1400:60T0 350

| 1300 IF V$="N" THEN 1240 ELSE GDTO
| 1280

| 1310 PEN#5,11LOCATE#5,1,4:PRINT#S,"
| P=PIQ.":PRINT#5,"K=CAR. " tPRINT#5,"C
| =COE.":PRINT#5,"T=TRE,"

| 1320 LOCATE#5,1,8:PEN#5,2: tPRINT#5,
| "oouot 2

1330 I$=INKEY$:IF I$="" THEN 1330
1340 IF I$="P" THEN AC$=CHR$(229):6
070 1380

1350 IF I%="K" THEN AC$=CHR$(227):16
0TO 1380

| 1360 IF Z$="C" THEN AC$=CHR$(228)16
| 0TO 1380

| 1370 IF I$="T"
| LsE 6OTO 1330
| 1380 PEN #5,1:LOCATE #5,1,15:PRINTH
| 5,"ATOUT:"jACS

| 1390 RETURN

| 1400 J$(JFP)=J$(JP)+ARS

| 1410 LOCATE 1,1:PRINT STRINGS$(31,"

| li,

| 1420 CLS#S:LOCATE#5,1,15:IF TT=2 TH
| EN PRINT#5,"ATOUT:1 ")t IF AC$=CHR$(22
| 9) OR AC$=CHR$(224) THEN PEN#5,1:PR
| INT#5,ACS ELSE PEN#5,2:PRINT#5,ACS

THEN AC$=CHR$(2264) E

| 1430 IF TT=1 THEN IF RIGHT$(AR$,1)=
| CHR$(229) OR RIGHT$(ARS$,1)=CHR$ (226
| ) THEN PEN#5,1:1PRINT#5,"ATOUT:";RIG
| HT$(AR$,1) ELSE PEN#5,2:PRINT#S,"AT
OUT:";RIGHT$ (ARS,1)

1440 LOCATE 17,1:PRINT"DISTRIBUTION
| 2":PAPER#1,0:CLS#1:FOR GW=1 TO 100

0:NEXT QW
| 1450 C=22:CN=0
| 1450 FOR I=! TO 4
| 1470 J=JA+I1IF J>4 THEN J=J0-4
| 1480 IF J=JP THEN J$(J)=J$(J}+MID$(
| JE$,C#2-1,4):CN=2
| 1490 IF J<>JP THEN J$(J)=J%(J)+MID$
| (JE$,C*2~1,5)1CN=3
| 1500 C=C+CN
| 1510 NEXT I
| 1520 LOCATE 1,1:PRINT" JOU & JOU
|2 Jou 3 Jou 4"
| 1530 LOCATE 17,2:PRINT" 4
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1540 PRINT CHR${7)CHR$(7)j1RETURN
1550 RETURN

1560 DATA A,X,R,D,V,9,8,7

1570 RESTORE 1560

1580 FOR I=1 TO &3 STEP 2

1590 READ C$

1600 IF C$="7" THEN RESTORE 1560
1610 MID$(JD$,1)=C$

1620 NEXT I

1630 KK$=MID$ (KK$,1,8) +MID$ (KK$, 10,
B) +MIDS(KKS;19,8) +MID% (KK$,28,8)
1640 GOSUB 1770

1650 GOSUB 1640160SUB 49031 JF$=""3JE
$="";PAPER 3:1GOSUB 40501T=0:60T0 27
10

1660 TI=(INSTR(CC$,ACS))*B

1670 DATA 5,6,1,2,3,4,7,8

1680 RA$=""3RCE=""

1690 RESTORE 1670

1700 FOR I=1 TO 8

1710 READ P

1720 RA$=RA$+MID$ (KK$,II1+P-8,1)1RCS
=RCH+MID$(JD$, (I 1+F-8) #2~1,2)

1730 NEXT I

1740 KK$=LEFT$(KK$,11-8) +RAS+RIGHTS
(KK$,32-11)

1750 JD$=LEFT$(JD$,(I1-8)%2) +RC$+RI
GHT$(JID$, (32-11)#2)

1760 RETURN

1770 FOR 1=2 TO 26 STEP 8

1780 C$=MID$ (KK$,1+3,1) +MID$ (KK$, I,
)

1790 MID$(KK$,1)=C$

1800 NEXT [:RETURN

1810 C$=ACS$

1820 II=(INSTR(CC$,C$))*8-7

1830 P1=40400

1840 FOR I=I1 TO I1+8

1850 VC$=MID$ (KK$,I,1)

1860 IF VYC$="-" THEN NEXT I ELSE RE
TURN

1870 X=LEN(J$(JR))

1880 FOR G=! TO X STEP 2

1890 C$=MID$(J$(JR) ,6,2)1CI$=MID$(J
$(JR) ,6+1,1)11F CI$=ACH THEN 1930
1900 IF C$="- " THEN 1930

1910 P={INSTR(JD$,C$)+1)/2

1920 C$=MID$(C$,2,1)1GOSUB 1B2011F
pP=1 THEN CM$="0"1P=P#2-13RETURN
1930 NEXT B

1940 CM$="N"3RETURN

1950 C$=AC$:B0TO 1970

1960 C$=JV$

1970 1I=(INSTR(CC$,C$))*B:1P=40500
1980 FOR I=I1 TO I1-7 STEP -t

1990 PA$=MID$ (KK$,1,1)
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2000 IF PA$="-" THEN 2020

2010 IF VAL(PA$)=JR THEN PP$=MID$ (J
D$,1#2-1,2) s RETURN

2020 PRINT CHR$(7);iNEXT I

2030 PP$="0":;RETURN

2040 GOSUB 3930:IF W=1 THEN 3350
2050 P=40601

2060 DATA 7,8,9,V,D,R,X,A

2070 RESTORE 2060

2080 JT$=J$(JR)

2090 FOR I=2 TO LEN(J$(JR)) STEP 2
2100 IF MID$(J$(JR),I,1)=AC$ THEN M
ID$(JITH, I-1)="a"

2110 NEXT I

2120 READ V$

| 2130 V=INSTR({JTS$,V$)

2140 IF V=0 THEN 2120

2150 C$(JR)=MID$(J$(JR),V,2)

2160 RETURN

2170 NA=0

2180 FOR I=2 TO LEN(J$(JR)) STEP 2
2190 IF MID${(J$(JR),1,1)=AC$ THEN N
A=NA+]

2200 NEXT I

2210 RETURN

2220 II=(INSTR(CC$,JV$))#8-7:P=4080

0

2230 FOR I=II 7O II+7

2240 VC$=MID$(KK$,I,1)

2250 IF VC$="-" THEN 2270

2260 IF VAL(VCS$)=JR THEN C$(JR)=MID
$(JD$,I%2-1,2) tRETURN

2270 NEXT I i

2280 FOR J=1 7O 4

2290 P=40900

2300 IF MID$(C#%(J),2,1)=AC$ THEN C$
=AC$:6GOTO 2330

| 2310 NEXT J

2320 C¥=JVs$

| 2330 II=(INSTR(CC$,C$))%14-15
| 2340 FOR C=II TO II+1é STEP 2

2350 FOR J=1 70O 4

2360 IF MID$(JD$,C,2)=C$(J) THEN RE
TURN

2370 NEXT J

12380 NEXT C

2390 DATA X,R,D,v,9,8,7,A

2400 RESTORE 2390:P=40950

2410 FOR I=1 TO B

2420 READ Z$:1Z=INSTR(J$(JR},1%)
2430 IF I<>0 THEN IF MID$(J$(JR), I+
[,1)¢>ACS THEN C#$(JR)=MID$(I$(JR),I

420 1 RETURN

2440 NEXT I

2450 X1=1

2460 IF Ti1=162 THEN Ti=250
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2470 IF T2=162 THEN T2=250

2480 LOCATE X1#5-3,25:PRINT CHR$ (24

4) +CHR$ (244}

2490 LOCATE#5,1,73PRINTH#5," A VOUS
DE JOUER [SPACE] <~ ->";CHR

$(7) |

2500 X$=INKEY$1IF X$="" THEN 2500

2510 IF X$=CHR$(243) THEN IF X1<8 T

HEN LOCATE X1#5-3,25:PRINT" "jX{=}

1+1

2520 IF X$=CHR$(242) THEN IF X1>1 T

HEN LOCATE X1#5-3,25:PRINT" ":X{=X

1-1

2530 IF X$=CHR$(32) THEN LOCATE#5,1

»7IPRINT45,5PACE$ (40)1GOTO 2550

2540 GOTO 2480

2550 CH(JR)=MID$ (I5(JR) ,28X1-1,2):1

F C$(JR)="--" THEN 2480 ELSE FOR 0=

18 TO 24:LOCATE 5#X1-4,Q:PRINT"

":NEXT G@iLOCATE X1#5-3,25:PRINT"

RETURN

2560 IF JR=1 THEN LOCATE 7,2

2570 IF JR=2 THEN LOCATE 7,!

2580 IF JR=3 THEN LOCATE 3,1

2590 IF JR=4 THEN LOCATE 3,2

2600 GOSUB 4570:GOSUB 2610:RETURN

2610 RETURN

2620 GOSUB 2280:AT$=MID$(C$(J),1,1)

2630 DATA 7,8,D,R,X,A,9,V,V,V

2640 RESTORE 2630

2650 FOR I=1 TO 8

2660 READ Z$:11F Z$<>AT$ THEN NEXT I
2670 FOR J=I+1 TO 8

2680 READ I1$:11$=17$+AC$:IF INSTR(

JB{IR) ,IZ6)<>0 THEN PM$="0"3;RETURN

2690 NEXT J

2700 PM$="N"iRETURN

2710 GOSUB 3180

2720 JV$=MIDS(C$(JIR),2,1)
2730 GOSUB 2560 T

2740 IF TT=4 THEN 2770
2750 GOSUB 3200

2760 BOTO 2730

2770 BOSUB 22B80:JA=J-13IF JA=0 THEN
JA=4

2780 T=T+1:GOSUB 2820

2790. GOSUR 3810:B0OSUB 3920

2800 IF T=8 THEN GOSUB 2930:G0SUB 1

401FOR I=1 TO 4:PO(I)=0:NEXT I[:GOTO
230

2810 GOTO 2710

2820 PA$="~~DR

2830 PC$="-VDR

2840 FOR I={ TO 4

2850 JE$=JE$+C$(I)
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| 3100

| 3130

2860 IF MID$(C$(I),2,1)=ACS THEN 28
80

2870 PO(J)=PO(J)+«INSTR(PCS$, (MID$(C$
{1),1,1)))160T0 2890

2880 PO(J)=PO(J)+INSTR(PAS, (MID$(C$
Chlg b bin)

2890 NEXT I

2900 IF T=8 THEN PO(J)=P0(J)+10:PAS
_-_-_li n = Pcs-_-ll "

2910 T1=PO(1)+P0(3):T2=P0(2) +P0(4)

2920 LOCATE#5,1,131PRINT#5,"#POINTS#
"sLOCATE#5,1,3:PRINT#5,"J1-03="1L0C

ATE#5,2,4:1PRINT#5,T11LOCATE 45,1,51
PRINT#5,"J2-J4="; LOCATE #5,2,6:PRIN

T#5,T2:RETURN

2930 CLS

2940 LOCATE 10,1:PRINT"RESULTAT":LD

CATE 2,3:PRINT"POINTS Ji-J3=";T1:L0

CATE 2,4:1PRINT"POINTS J2-d4=";T2
2950 IF JP=3 THEN JP=1 ELSE IF JP=4
THEN Jp=2

2960 LOCATE 1,61PRINT"JOUEURS";JP;"

-";JP+2;" ONT PRIS"

2970 IF JP=1 THEN IF T1<T2 THEN 300

0

2980 IF JP=2 THEN 3010

2990 LOCATE 3,73PRINT"ILS GAGNENT":

D=0:G0TO 3020

3000 LOCATE 3,7:PRINT"ILS SONT DEDA

NS":D=1:60T0 3020

3010 IF T2¢T1 THEN 3000 ELSE GOTO 2

990

3020 GOSUB 3050:PRINT:PRINT"APPUYER
[SPACE] POUR CONTINUER"

3030 Z$=INKEY$:IF Z$<>" " THEN 3030
t RETURN

3040 CLS:RETURN

3050 IF JP=1 THEN

72=162:60T0 3090

3060 IF JP=2 THEN

T1=162:60T0 3090
3070 IF T1=0 THEN
!PRINT"J1-d3 SONT
3080 IF T2=0 THEN Ti=250:LOCATE 1,8
tPRINT"J2-J4 SONT CAPOTS"

3090 T3=T3+T1:T4=T4+T2

LOCATE 1,9:PRINT"TOTAL Ji-J3="

I[F D=1 THEN Ti=0:
IF D=1 THEN T2=0:

T2=250:LOCATE 1,8
CAPOTS"

373

3110
"3T4
3120
3150

LOCATE 1,10:PRINT"TOTAL J2-J4=
IF T3>1000 THEN IF T3>T4 THEN

IF T4>1000 THEN IF TA>T3 THEN
3160
| 3140 RETURN

LOCATE 1, 11:PRINT"JL1-03 GAGNEN

(12451
[26911
[28011

(3751
[2314]

[1791]
(7424]

[91]

[5441]

[24201]

[31871

£20501

[916]
[28021]

[3511]
[932]
[4444]
[8951

(832l
(22761

(19631

[3783]

[3342]

[1275]
[2571]

(17511

[23351]

£27271

[5551
(43081

T LA
3160
T LA
3170

PARTIE":B0TO 3170

LOCATE 1,11:PRINT*J2-J4 GAGNEN

PARTIE"

T3=0:T4=0: RETURN

3180 TT=13JR=JA+1:[F JR=5 THEN JR={
3190 IF JR=1 THEN GOSUB 2450:1RETURN
ELSE GOTD 3210

3200 TT=TT+1:JR=JR+1:IF JR=5 THEN J
R=13:60T0 3190

3210 IF TT<>1 THEN 3440

3220 IF JO(JR)=1 THEN 3240

3230 GOSUB 1B70:60TO 3370

3240 GOSUB 2170:IF NA=0 THEN 3390
3250 IF NA=1 THEN I$="9"+AC$:IF INS
TR{J$(JR),2$)<30 THEN 3390

3260 I=JR

3270 FOR JR=1 TO 4:IF JR=I THEN 330
0
3280
3290
3300
3310
3320
3330
3340
N
3350 GOSUB 1950

3360 C$(JR)=PP$:RETURN

3370 IF CM$="0" THEN C$(JR)=MID$ (JD
$,P,2) tRETURN

3380 GOSUB 2040:RETURN

%390 Z=INT{RND#3)

3400 GOSUB 3930:IF W=1 THEN 3350
3410 GOTO 3230

3420 IF Z=1 THEN 3380

3430 GOTO 3390

3440 IF JV$=AC$ THEN 3700

3450 IF INSTR{J$(JR),IV$)=0 THEN 35
20

3460 GOSUB 22803 IF J=JR-1 THEN IF C
$=AC$ THEN 3510

3470 C$=JV4$:G605UB 1820

3480 IF VAL(VCS$)=JR THEN C$(JR)=MID
$(JD$,I%2-1,2) 1RETURN

3490 1=JR+2:1F I>4 THEN Z=JR-2

3500 GOSUB 2280:IF Z=J THEN IF MID$
(C$(Z),2,1)=AC$ THEN BOSUB 2220:RET
URN

3510 GOSUB 1960:C$(JR)=PP$:RETURN
3520 GOSUB 3930:IF W=1 THEN 3590
3530 GOSUB 2280

3540 Z=JR+2:11F 134 THEN I=JR-2

3550 IF J=1 THEN 3630

3560 GOSUB 2170:IF NA=0 THEN GOSUE
20401 RETURN

3570 1F MID$(C$(J),2,1)=AC$ THEN BO

GOSUB 2170

IF NA<>0 THEN JR=1:G60TO 3320
NEXT JR

JR=2:60T0 3230

GOBUB 1810

IF VAL{VC#)<>»JR THEN 33350
C$(JR)=MID$(JD$,I1%2-1,2):RETUR

[39771]

[20181
[25001
[3491]

[2527]

[652]

(12811
(18711
[17611]
[3890]

[752]
(21891

(8731
(12451
£402]
(12901
(8891
[2064]
[1226]

[8531]
[1oitl
[13961]

[9171]
[676]
[1644]
[443]
£1405]
(56261
{15971
{2178]

[3611]

(11721
[2949]

(22011
(28331

[2890]
(16281
[as1l
(22011
(8261
[29581

[34961]




| 3800

| 3890

SUB 2620 ELSE GOTO 3590

3580 IF PM$="0" THEN 3740 ELSE B60OSU
B 2040:RETURN

3590 IF NA=1 THEN 35620

3600 IF NA»=3 THEN 3620

3610 Z$="V"+AC$1IF INSTR(JD$,1%)=0

| THEN 3620 ELSE 3490

| 3620 GOBUB 1950:C$(JR)=PP$:RETURN

| 3630 GOSUB 21701 IF NA=L THEN 1$="9"
| +AC$:I=INSTR(J$(JR),1$) ELSE GOTO 3
, &80

| 3640 IF I=0 THEN 3660

| 3650 V="V +ACSIIF INSTR(JID$,V$)<>0

THEN C$(JR)=Z$:RETURN

| 3660 IF JO(JR)=1 THEN 3380
" | 3470 GOSUB 393011F W=1 THEN 3590

3680 GOSUB 2390:RETURN

3690 I$="9"+AC$1IF INSTR(J$(JR),Z%)
<30 THEN C$(JR)=1$:1RETURN ELSE GOTO
3620

3700 GOSUB 2170:IF NA<>0 THEN 3740
3710 GOSUB 2280:Z=JR+21IF Z>4 THEN
| I=JR-2

| 3720 IF J<>I THEN 3380

| 3730 GOTD 3640

. 3740 IF NA=1 THEN GOSUB 1930:1C#$(JR)
=PP$1RETURN

3750 GOSUB 262011F PM$="0" THEN 379

0 :

3760 BOSUB 2280:1I=Z+231F >4 THEN I

| =2-2

3770 IF J<>I THEN GOSUB 1950:C$(JR)

=PP$1RETURN

3780 GOTO 3600

3790 GOSUB 18101IF VAL{VC$)=JR THEN

3340

C$(JR)=ZZ$:RETURN

FOR I=1 TO 4

N=INSTR(J$(I),C$(I))

MIDS (JH(1) ,N)="=="

NEXT 1

FOR I=t TO 4

M=INSTR(JD$,C$(I))

MID$ (JD$,M)="-="

MIDS (KK$, (Me1)/2)=" ="

NEXT I

FOR I=1 TO 41C$(I)=""1NEXT I

3910 RETURN

3920 LOCATE#5,1,8:1PRINT#5,"[TOUCHE]

";CALL ¥BBO&:FOR I=1 TO 41PAPER#I,0

sCLENIINEXTILOCATE#5,1,B1PRINT#S,"
"y RETURN

3930 GOSUB 2170:N=031L=LEN(J$(JR))

3940 FOR I=1 TO L STEP 21IF MID$(J$

(JR) \I,1)¢<>"=" THEN N=N+1

3950 NEXT I:IF NA=N THEN W={ ELSE W

3810
3820
3830
3840
3850
3860
| 3870
3880

3900

[1390]

[928]
(7671
[26853]

[2692]
(36401

[1541]
[33261]

[1285]
(16281
(15721
[4518]

[2065]
[32453]

[434]
(6681
(18071

[2023]
{18541
[19011

(6801
[2084]

[563]
[450]
(8191
(8231
[3731
(4501
[6791
[985]
[12201
(3751
[22991]
(5551
[8995]

C[2117]

[1904]

(9921

=0

3940 RETURN

3970 SYMBOL AFTER 96

3980 DATA 114,1,3,7,15,15,1,3,0,115
,0,128,192,224,224,0,128,0,114,1,3,
7,15,7,3,1,0,117,128,192,224,240,22
4,198, 12800 :

3990 DATA 118,6,15,15,15,7,3,1,0,11
9,192,224,224,224,192,128,0,0,120,3

Lol 717,004 18] 004 150, 199 980

240,240,128,192

4000 RESTORE 3980:FOR I=1 TO 8:READ
CHiFOR J=1 TO B1READ CH{J)iNEXT J1
SYMBOL CH,CH(1) ,CH(2) ,CH(3),CH(4),C
H(5) ,CH(6) ,CH{7) ,CH{B) {NEXT I

4010 DATA 96,0,0,31,31,24,24,24,24,
97,0,0,224,224,112,112,16,16,98,24,
24,24,31,31,24,24,24,99,16,16,14,24
8,248,12,12,12,100,24,24,24,24,24,2
5,0,0,108,12,12,42,12,12;12,0,0
4020 DATA 102,24,24,24,24,24,24,24,
24,103,24,24,24,24,31,31,0,0,104,24
,28,120,120,224,224,0,0

4030 DATA 105,0,0,24,24,24,24,24,12
,106,0,0,24,24,24,24,24,48,107,12,1
2,12,12,12,6,6,6,108,48,48,48,48,48
496,96,96,109,6,6,3,3,1,1,0,0,110,9
6,96,192,192,128,128,0,0

4040 RESTORE 4010:FOR I[=1 TO 1SiREA

D CHiFOR J=1 TO B8:READ CH(J):NEXT J

1SYMBOL CH,CH(1),CH{2),CH(3),CH{4),
CH{5) ,CH(&) ,CH(7),CH(B) s NEXT I:RETU
RN

4050 FOR I=1 TO LEN(J$(1))/2

4060 VA$=MID$(J$(1) ,I#2-1,1):CO%=MI

DS(I$(1) , 1%2,1)

4070 IF CO$=CHR$(229) THEN PEN 11A1
=2291A2=1141A3=115

4080 IF CO$=CHR$(227) THEN PEN 2:A1

2227:A2=1161A3=117

4090 IF CO$=CHR$(228) THEN PEN 2:A1
=228:A2=1181 A3=119

4100 IF CO$=CHR$(226) THEN PEN 1:1Al
=2261A2=1201 A3=121

4110 IF VA$="D" OR VA$="R" OR VA$="
A" OR VA$="V" OR VA$="X" THEN GOSUB
4190 ' ,

412¢ ON VAL{VA$) GODSUB 4200,4200,42
00,4200,4200,4200,4140,4170,4180
4130 NEXT 11PEN 2:PAPER O:1RETURN
4180 LOCATE I#5-4,183PRINT VA$+STRI
NG$(2," ")+VYA$1LOCATE I1#5-4,191PRIN
T CHR#$(32) +CHR$ (A1) +CHR$ (A1) +CHR$(3
2)1LOCATE 1#5-8,20:PRINT CHR$(32)+C
HR$ (A2) +CHR$ (A3} +CHR$ (32)

4150 LOCATE I#5-4,21:PRINT CHR$(32)

[5851 |
(12081 |
(44231 |

[62711 |

94907 |

[?119]-

[3420]

[75921]

(66771

£1129]
[1733]

[3313]

122101
(29931
[20811

[3724]
(26431

[1268]
(75591

£74561




+CHR$ (A1) +CHR$ (A1) +CHR$(32) 1 LOCATE

I1#5-4,223PRINT CHR$(32)+CHR$(32)+CH
R$¥(32) +CHR$(32) 1 LOCATE [#5-4,23:PRI
NT CHR$(32)+CHR$ (A1) +CHR$ (A1) +CHRS$ {
32)

4160 LOCATE I#5-4,24:1PRINT VA$+STRI
NG${(2," ")+VAS1RETURN

4170 GOSUB 4140:LOCATE I#5-4,20:PRI
NT CHR$(32)+CHRE(AL) +CHR$ (A1) +CHRS (
32):LOCATE I#5-4,21:PRINT STRING$ (4
3" ")1LOCATE [#5-4,22:PRINT CHR$(32
}+CHR$ (A1) +CHR$ (A1) +CHR$(32) : RETURN

| 4180 GOSUB 4140:LOCATE I%5-4,22:PRI
NT CHR$(32)+CHR$ (A1) +CHR$ (A1) +CHR$(
32) tRETURN
4190 IF VA$="X" THEN GOSUB 4180:L0OC
ATE [#5-4,201PRINT CHR$(32)+CHR$ (Al
) +CHR$ (A1) +CHR$ (32) : RETURN
4200 IF VA$="A" THEN LOCATE I#5-4,1
BIPRINT VA$+STRING$(2," ")+VA$:1LOCA
TE I#5-4,2131PRINT CHR$(32)+CHR$(A2)
+CHR$ (R3) +CHR$(32):FOR @=19 TO 20:L
| OCATE I#5-4,Q:PRINT STRING$(4," "):
NEXT @
4210 IF VA$="A" THEN FOR @=22 TO 23
1LOCATE I#5-4,0:PRINT STRINGS(4," *
| J:NEXT Qi1LOCATE S5#1-4,24:PRINT VA$+

STRING$(2," "}+VA$1RETURN
4220 LOCATE I#5-4,181PRINT VA$+STRI
| NG$(2," ")+VA$1LOCATE I#5-4,19:PRIN
T CHR$(32)+8TRING$(2,CHR$ (A1) ) +CHR$
| (32):LOCATE I#5-4,231PRINT CHR$(32)
| *STRING$(2,CHR$(A1))+CHR$(32)

4230 LOCATE 1#5-4,24:1PRINT VA$+STRI
NE$(2," ")+VA$
| 4240 IF VA$="R" THEN LOCATE 1%5-4,2
| O1tPRINT CHR$(32) +CHR$(96) +CHR$(97) +
CHR$(32):LOCATE 1#5-4,21:PRINT CHR$
(32) +CHR$ (98) +CHR$(99) +CHR$ (32) : LOC
| ATE I%5-4,22:PRINT CHR$(32)+CHR$(10
| 0)+CHR$(101)+CHR$(32) :RETURN
| 4250 IF VA$="D" THEN LOCATE I#5-4,2

| O:PRINT CHR$(32)+CHR$(96) +CHR$(97) +

| CHR$(32):1LOCATE 1%5-4,21:PRINT CHR$
| (32)+CHR$ (102} +CHR$ (102) +CHR$(32) 1L
OCATE 1#5-4,221PRINT CHR$(32) +CHR$ (
103) +CHR$ {104) +CHR$ (32) 1 RETURN
4260 IF VA$="V" THEN LOCATE I#5-4,2
0:PRINT CHR$(32)+CHR$(105) +CHR$ {106
| )+CHR$(32) 1LOCATE 1#%5-4,211PRINT CH
R$(32) +CHR$ (107) +CHR$ (108) +CHR$ (32)
1LOCATE 1#5-4,22:PRINT CHR$(32)+CHR
$(109) +CHR$(110) +CHR$ (32) 1 RETURN
4270 DATA 206,219,219,219,219,219,2
06,0,252,240,224,192,128,128,0,0

[2423]

[7B40]

(52911

[4638]

[98531

[4692]

[90521

[2095]

(125801

(102551

[9605]

[37761]

4280 DATA 0,0,128,128,192,224,240,2
52.83.15,7, 3,1 :8.0,0

4290 RESTORE 4270:FOR G=123 TO 1243
FOR I=1 TO 81READ CH(I)iNEXT I:SYMB
OL @,CH(1),CH(2),CH(3),CH(4) ,CH(S),
CH{&) (CH(7) ,CH{B) : NEXT @

4300 DATA 0,0,0,1,3,7,15,3,1,15,255
1255,255,252,240,194

4310 DATA 128,224,240,224,192,64,64
y32,141,2,13,59,85,45,54

4320 DATA 192,64,192,128,3,0,31,4,3
2,16,240,64,192,44,128,0

4330 DATA 0,1,2,3,2,15,8,4,32,248,0
S99 o=

4340 DATA 28,116,170,220,176,64,128
128,8.0,0. 3.7, 15,74

4350 DATA 67,15,63,255,255,255,240,
128,192,240,224,192,128,0,0,0

4360 DATA 0,0,1,8,7,3,3,1,4,34,23,1
91,255,252,240,194

4370 DATA 144,96,224,224,192,64,64,
64,0,0,84,56,108,56,16,21

4380 DATA 1,3,6,29,43,85,174,88,25,
B0,48,16,16,16,16,14

4390 DATA 16,16,16,16,16,0,0,0,0,0,
0,8,8,8,8,8

4400 DATA 8,8,8,8,8,12,10,152,26,11
7,170,212,184,96,192,128

4410 DATA 168,8,28,54,28,42,0,0,4,2
R R

4420 DATA 67,15,43,255,253,232,68,3
2,128,192,192,224,14,128,0,0

4430 DATA 0,16,56,56,56,56,56,56,19
2,64,224,179,28,7,15,4

4440 DATA 32,16,240,192,64,192,224,
224,56,56,56,56,56,56,56,56

4450 DATA 56,56,56,56,124,14,16,16,
144,96,224,224,192,64,64,32

4460 DATA 8,8,8,62,28,28,28,28,28,2
8,28,28,28,28,28,28

4470 DATA 7,7,3,2,3,15,8,4,32,240,2
24,56,205,135,2,3

4480 DATA 28,28,28,28,28,28,8,0,4,2
2.5, T 1,8,

4490 RESTORE 4300:FOR 0=147 TO 184:
FOR I=1 TO 81READ CH(I)sNEXT I:SYMB
OL 0,CH{1),CH(2),CH(3) ,CH(4) ,CH(S),
CH{&) ,CH{7) ,CH(B) tNEXT @

4500 SYMBOL 189,126,24,24,24,24,28,
24,0

4510 DATA 24,24,24,48,96,98,126,0
4520 DATA 60,102,102,60,102,102,40,
0,60,102,96,124,102,102,60,0

4530 DATA 115,219,219,219,219,219,1
15,0,24,60,102,102,102,102,102,0
4540 DATA 42,108,204,204,204,108,62

[2610]

(66331

[3047]

[2276]

[26581

18081

[2344]

[2799]

(27281

£24981 |

[2649]

[1834]

[2648]

[1475]1 |

[25603 |
[26817 |
£22331
(30371
[1623]
[20107 |
20151

[9047]

[22001

[14607 |
(26751 |

[2657]

(39051




10,206,204,108,124,204,204,126,0

4550 RESTORE 4510:FOR @=195 TD 20f: [7973]

FOR I=1 TO B:READ CH(I):NEXT I:SYMB

OL @,CH(1),CH(2),CH{3),CH(3),CH(5),

CH(&) ,CH(7) ,CH(B) sNEXT @

4560 RETURN (5551

4570 WINDOWHJR,JR#8-7,JR¥8-1,3,15:P [3146]

APER #JR,3

4580 CLS#JR:GOSUB 4590:2=0:2$=""160 [3045]
SUR 4650:RETURN

4590 Z=VAL (LEFT$(C$(JR),1))1IF Z<¢=9 [5247]
AND Z<30 THEN VA$=CHR$(4B8+1):VA2%=

4650 PEN#JR,0:LOCATE #JR,1,1:PRINTH [8244]

JR,CHR$(124) :LOCATE #JR,7,1:PRINT#J
R,CHR$(126) s LOCATE #JR,1,13:PRINT#J

R,CHR$ (125)

4660 PLOT 128%JR-28,160,01DRAWR 11, [9483]
03 DRAWR 0,11:DRAWR -1,0:DRAWR 0,-10

tDRAWR -10,0:PLOT 12B8%JR-24,162:DRA

WR 5,0:DRAWR 0,5:DRAWR -1,0:DRAWR 0
,~4:PLOT 128%JR-22,164:DRAKR 1,0:DR

AWR 0,1:DRAWR -1,0

4670 PLOT 128%JR-120,1568: DRAKR 0,19 [3915]
{,1:DRAWR 95,0,1:DRANR 0,-191,1:DRA

| CHR$(188+7):605UB 4680:RETURN

| 4500 Z$=LEFTS(CH(JIR),1}:IF Z6="X" T [5139]
| HEN VYA$=CHR$(123):VA2$=CHR$(198):60

! SUR 44680:RETURN

| 4410 IF I$="V" THEN VA$="V":1VA2$=CH [4442]
| R$(199):6G0SUR 4480:RETURN

1 4620 IF I$="D" THEN VA$="D":VA2$=CH [2505]
| R$(200):60SUR 8680:RETURN

| 4630 IF Z$="R" THEN VA$="R":VA24=CH [3135]
| R$(201):GOSUR 4680:1RETURN

4640 IF I$="A" THEN VA$="1"3VA24=CH [4830]
| R$(189):G0OSUR 4480:RETURN

[ TOUCHE 1

WR -95,0,1:RETURN

4680 IF RIEHT$FE$(JR} 1)=CHR$(229)
OR RIGHT$(C${JR),1)= CHR$(°26} THEN
CO0=1 ELSE CO=2

4690 PEN#JR,CO:LOCATE #JR,2,2:PRINT [B3471 |

#IR,VAS: LOCATE #JR,6,2:PRINTHIR ,VAS
:LOCATE# JR,2,12:PRINTH#JIR,VA2$:L0OCA
TE #JR,6,12:PRINTH#JIR,VAZS
4700 SI$=RIGHT$(C$(IR),1)

AND <=9 THEN ON Z GOTO 4730,70,70
,70,70,70,4750,4750,4730

[4118]

(19741
4710 I=VAL(LEFTS(CHLJIR) 1)) IF Z<30 (38171

4720 I$=LEFT$(C$(JR),1)1IF I$="A" T
HEN 4730 ELSE IF Z$="X" THEN 4750 E
LSE IF Z#$="V" THEN 4820 ELSE IF 1$=
"D* THEN 4850 ELSE IF Z$="R" THEN 4
880
4730 LOCATE#JR,4,7:PRINT4JR,51$:1F
LEFT$(C${JR),1)="A" THEN RETURN
4740 IF >3 OR LEFT$(C$(JR),1)="X"
THEN 4750
4750 LOCATE #JR,3,3:1PRINTH#JR,SI$ILD
CATE #JR,5,31PRINT#JR,S1$:1LOCATE#JR
+3,11:PRINT#JR,51$1LOCATE #JR,5,11:
PRINTH#JR,S1$
4760 IF I>8 OR LEFT$(C$(JR) ,1)=")"
THEN 4800
4770 LOCATE #JR,3,73PRINT#JR,5I1$:L0
CATE #JR,5,7:PRINT4JR,SI$
4780 LOCATE #JR,4,5:PRINTH#JR,SI1$:IF
2=7 THEN RETURN
4790 LOCATE #JR,4,9:PRINT#JR,SI$:RE
TURN
4800 LOCATE #JR,3,51PRINT#IR,SI$1L0
CATE #JR,5,51PRINT#JR,SI$1LOCATE #J
Ry3,9:PRINT#IR, 8181 LOCATE #JR,5,9:P
RINT#JR,81%11F I=9 THEN RETURN
4810 LOCATE #JR,4,41PRINT#IR,518:L0
CATE #JR,4,10:PRINT#JR,SI$1RETURN
4820 LOCATE #JR,2,3:PRINT#JR,SI1$)CH
R$(147) +CHR$(148) +CHR$ (149) 515:L0C
ATE #JR,3,41PRINTHJR,CHR$ (150) +CHR$
{151) +CHR$ (152)
4830 LOCATE #JR,3,10:PRINTH#JIR,CHRS (
153) +CHR$ (154) +CHR$ (155) : LOCATE #JR
12,113 PRINTH#IR 51§} CHR$ (156) +CHRS (1
57) +CHR$(158) ;51%
4840 GOSUB 4910:RETURN
4850 LOCATE #JR,2,31PRINT#JR,514)CH
R$(159)+CHR$ (160) +CHR$ (161)351%:L0C
ATE #JR,2,4:PRINT#JR,CHR$ (162) +CHRS$
(163)+CHR$ (151) +CHR$ (152) : LOCATE #J
Ry2,51PRINT#IR,CHR$ (1564) : LOCATE #JR
+2,61PRINT#IR ,CHR$ (155)
4850 LOCATE #JR,4,81PRINT#IR,CHR$ (1
66) 1 LOCATE #JR,4,9:PRINT#JR,CHRS (16
7)1LOCATE #JR,3,101PRINT#JR,CHR$ (15
3)+CHR$ (154) +CHR$ (148) +CHR$ (149) 1 LD
CATE #JR,2,113PRINT#JR,518)CHR$ (170
J4CHR$ (171) +CHR$(172)351%

4870 GOBUB 49101RETURN

4880 LOCATE #JR,2,3:PRINT#JR,51$;CH
R$(159) +CHR$ (160) +CHR$(178) 1 S1$:L0C
ATE #JR,2,41PRINT#JR,CHRS (173) +CHRS
{150) +CHR$ (174) +CHR$ (175) 1LOCATE #J
Ry2,5:PRINT#JR,CHR$ (176) 1LOCATE #JR
12,61 PRINT#JR,CHR$(177)

4890 'LOCATE #JR,6,B81PRINT#JR, CHRS (1

“79)1LOCATE #JR,6,9:PRINT#JR,CHR$(18

[7616]

(38801
[2219]

[46884]

(22221
[52021
[17771
[2238]

[92371]

(40441

[8053]
[5064]

£10091
(90701

{99201

[1009]
[123741]

[132161]

0):LOCATE #JR,3,10:PRINTH#JR,CHR$ (18
1) +CHR$ (182) +CHR${ 155) +CHR$ (183) : LO
CATE #JR,2,11:tPRINT#JR,51$;CHR$ (184
J+CHR$(171) +CHR$(172) ;S1%

4900 GOSUB 49101RETURN

4910 PLOT 128%JR-70,303,C0:DRAWR 13
y=51DRAWR 7,-7:DRAWR -50,-50: DRAWR

4,-4:PLOTR -4,4:DRAWR -12,29:DRAWR

0,17:DRAWR 16,16:DRANR 10,0:DRAWR &
y~61DRAWR 7,01 DRAWR 3,6

4920 PLOTR -20,-13:DRAWR -B8,-8:DRAW
R 0,-6:PLOTR 2,0:DRAWNR 0,7:PLOTR 2,
2:DRAWR 0,-10:PLOTR -4,2:DRAWR 23,-
10:PLOTR {1,7:DRAWR 0,15

4930 PLOT 128%JR-75,224:DRAWR -13,5
1DRAWR -7,7:DRAWR 50,50:1DRANR -4 ,4:
PLOTR 4,-4:DRAWR 12,-29:DRAWR 0,-17
1DRAWR -16,-161DRAWR -10,0:DRAWR -4
161DRAWNR -7,0:DRAWR -3,-6

4940 PLOTR 20,13:DRAWR 8,81DRAWR O,
63PLOTR -2,0:DRAWR 0,-7tPLOTR -2,-2
1DRAWR 0,101PLOTR &,-2:1DRAWR -23,10
:PLOTR -11,-7:DRAWR 0,-15:PLOT 128%
JR-97,239:DRAWR 49,49

4950 RETURN

8960 PRINTIPRINT'VOULEZ VOUS LES EX
PLICATIONS (O/N) 2"

4970 REP$=UPPER$ (INKEY$):IF REP$="(0
" THEN 4980 ELSE IF REP$="N" THEN R
ETURN ELSE 4970

4980 CLS:PRINT TAB(15)"BELOTE"

4990 PRINT:PRINT"Cette Belote se jo
ue a | personne. Les autres parten

aires sont simulees par"

5000 PRINT"] ‘ordinateur. Vous repre

sentez dans la partie le joueur no
1 et votre partenaireest le joueur

no3,"

3010 PRINT"Cette Belote ne permet p

as de jouer avecles options ‘Tout A

tout’ et ‘Sans Atout'"

5020 PRINT"Lors du 2eme tour vous P

guvez choisir l"atout desire,"

5030 PRINT"En cours de jeu vous cho
isissez votre carte par le deplac

ement du curseur a 1'aide des fle

ches et validez votre choix par
1 ‘appui sur [SPACE]."

3040 PRINT"La partie est finie guan

d 1'un des campsa totalise plus de
1000 points."

59050 PRINTIPRINT"Bon jeu......":PRI

NT:PRINT TAR(10)"APPUYEZ SUR UNE TO

UCHE"31CALL &BBO&

5060 RETURN

5070 SYMBOL AFTER 32=HDDE 11PEN 3:P

“APER 0

{10091
(97381

(85961

[9194]

(78171

[555]
[2637]
[6023]

[1709]
(8584)

[8925]

[6428]

(61021

{11599]

[55861
[5504]

[555]
[3604]
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